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Zápisnica zo zasadnutia MsZ 

konaného dňa 16. decembra 2025 
 

 

 

 

Prítomní : Ing. Viktor Palko, MBA, primátor mesta  

                       Ing. Peter Brázda, PhD., prednosta úradu 

                       Mgr. Anetta Kalapos, hlavný kontrolór 

 

 

        

Poslanci :       Mgr. Norbert Demeter 

                       Eva Kissová 

                      Ján Kovács 

                      Zoltán Kövér 

                      Mgr. Tibor Mészároš 

                      Gejza Tipcsák 

                      Ing. Marta Vozáriková 

   

                           

                        

1. Otvorenie zasadnutia 

 
Zasadnutie MsZ otvoril a viedol primátor mesta Ing. Viktor Palko, MBA, ktorý 

skonštatoval, že je prítomných 7 poslancov, teda rokovanie MsZ je uznášania schopné. 

Predložil program rokovania MsZ a navrhol zmenu programu na základe poslaneckého návrhu 

od p. Gejzu Tipcsáka - doplnenie programu rokovania nasledovne: za  bod 12 sa vsunie bod 13 

„ Preverenie hospodárnosti, transparentnosti a potenciálneho konfliktu záujmov v súvislosti 

s mandátnou  zmluvou č. 512/2018 medzi  Mestom Čierna nad Tisou a spoločnosťou Mestský 

podnik služieb, s. r. o. “, bod 14 „ Rôzne“, bod 15 „ Záver“. 

  

Prítomní poslanci neschválili návrh poslanca p. Gejzu Tipcsáka o zmenu programu 

rokovania MsZ. 

 

(Hlasovanie: za – Gejza Tipcsák proti: Mgr. Tibor Mészáros, Zoltán Kövér, Mgr. Norbert 

Demeter, Ján Kovács; zdržali sa hlasovania – Eva Kissová, Ing. Marta Vozáriková) 

 

 

     Prítomní poslanci schválili program rokovania MsZ v predloženom znení. 

 

(Hlasovanie: za – Eva Kissová, Ing. Marta Vozáriková, Mgr. Tibor Mészáros, Zoltán Kövér, 

Mgr. Norbert Demeter, Ján Kovács; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania – Gejza 

Tipcsák) 
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2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 
 

Za zapisovateľa určuje:    Mgr. Nikoletta Dobosová  

 

MsZ za overovateľov zápisnice schvaľuje:             Eva Kissová 

                                                                                  Zoltán Kövér 

                                                                              

(Hlasovanie: za –Eva Kissová, Ing. Marta Vozáriková, Mgr. Norbert Demeter, Mgr. Tibor 

Mészáros, Gejza Tipcsák, Zoltán Kövér, Ján Kovács; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania – 0 poslancov) 

 

 

 

3. Schválenie návrhovej komisie 

 
 

Návrhová komisia:   Mgr. Tibor Mészároš 

                                                           Ing. Marta Vozáriková 

                                                Ján Kovács 

                                                             

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Gejza Tipcsák, 

Zoltán Kövér, Ján Kovács, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania 

– 0 poslancov) 

 

 

4. Rozpočtové opatrenie č. 3/2025 
 

 

Primátor mesta informoval o Návrhu rozpočtového opatrenia č. 3., ktorý tvorí prílohu 

materiálov k rokovaniu MsZ. Dodal, že ide o rozpočtové opatrenie, ktoré sa  robí vždy ku koncu 

roka a dorovnávajú sa tak jednotlivé položky na výdavkoch a príjmoch. 

Ing. Kiss/finančné oddelenie/ dodal, že príjmy a výdavky sú vyrovnané a  úpravy sa 

týkali tých položiek, pri ktorých už nebudú žiadne zmeny. 

Primátor mesta  poprosil o prečítanie návrhu uznesenia. 

 

Prítomní poslanci schválili rozpočtové opatrenie č. 3/2025 v súlade s § 11 ods. 4 písm. 

b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a na základe 

odseku 2 písm. a) § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov.  

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Zoltán Kövér, 

Ján Kovács, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania – Gejza 

Tipcsák) 
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5. Všeobecne záväzné nariadenie č. 6/2025 o výške príspevkov na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Čierna nad Tisou 
 

Prednosta úradu, informoval o Návrhu VZN č. 6/2025  o výške príspevkov na čiastočnú 

úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 

Čierna nad Tisou. Skonštatoval, že Návrh VZN vychádza z ekonomických reálií, ktoré 

momentálne sú a návrhov riaditeľov školských zariadení, aby sa ekonomicky vedela utiahnuť 

prevádzka týchto školských zariadení. Návrh bol vyvesený v zmysle zákona na ÚT Mesta 

Čierna nad Tisou. Po uplynutí 10 dňovej lehoty na pripomienkovanie mesto neobdržalo 

pripomienky od verejnosti. Dodal, že  zároveň bol návrh zaslaný  na pripomienkovanie aj 

školským zariadeniam od ktorých mesto následne obdržalo návrhy na úpravu  a preto bol 

vypracovaný ďalší návrh tohto  VZN. Návrhy VZN tvoria  prílohu materiálov k rokovaniu MsZ 

 

 

Zmeny: 

 

Čl. 2 ods. 4 písm. a) – Materská škola  - zmena zákona, zmena definície:  

 „dieťa povinne predprimárne vzdelávané“ 

 

Čl. 4 ods.   2 písm.  a) – ZUŠ- obligátny nástroj: 

 

pôvodný návrh -   € 6,-- 

návrh riad. ZUŠ -  € 10,-- 

 

Odôvodnenie: 

normatív  zo strany štátu nepokrýva vzdelávanie dieťaťa    

  

Čl. 4  ods. 4 – kontrahované ročníky, ak dieťa ide absolvovať 2 ročníky naraz: 

2 . kontrahovaný/ ročník  - samostatný jednorazový  poplatok €  50,-- 

 

Čl. 5 ods. 5  - Školská jedáleň : 

„zriaďovateľ môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení príspevku na úhradu režijných 

nákladov...“ 

 

Príloha č. 1 : príspevok na režijné náklady: 

 

pred zmenou € 0,20 jedlo 

pôvodný návrh: € 0,30  jedlo 

nový návrh: paušál €6/ mesiac 

 

Čl. 3 ods. 2 : Školský klub detí- pripomienka od ZŠ s VJM k výške mesačného príspevku: 

 

návrh riad. ZŠ s VJS:  € 35,-- 

návrh ZŠ s VJM : znížiť príspevok alebo  zavedenie širších možností úľav pre rodiny s viacerými 

deťmi /nízkopríjmové rodiny. 

 

Ing. Vozáriková navrhla premietnuť do príkladov: 

 

Rodina - 2 deti- MŠ aj ZŠ+ ŠKD + ZUŠ→ cca € 102,00/ mesačne podľa návrhu  
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p. Tipcsák –  k tomu  paušál € 6/ mes., ja si myslím, že to nie je premyslené, lepšie  je 

platiť € 0.20/obed, lebo ak dieťa chodí týždeň na obed, potom ochorie a má zaplatiť € 6?! 

Prednosta úradu – návrh je teraz € 0,30, v starom VZN bolo € 0,20. 

Primátor mesta – teda, aby nebol paušál, ale platili podľa počtu obedov? Dodal by som, 

že ZŠ prišla najskôr s návrhom € 0,50.  Myslím si, že to nie je zlý nápad, aby platili za skutočne 

spotrebovaný obed, nie paušál. 

Prednosta úradu – akurát sa zvýši administratíva, paušál sa platí preto, lebo prevádzkové 

náklady budú skoro tie isté. 

Ing. Vozáriková – prevádzkové náklady  aj tak tam budú, kotol sa musí zapnúť,  

kuchárky  tam budú bez ohľadu na to koľko je obedov,  bude viac administratívy, ale rodič by 

ušetril. 

p. Tipcsák – dá sa to raz dva vypočítať. 

Ing. Vozáriková  - lenže rodičia neodhlasujú včas deti. 

p. Tipcsák – ale deti čipujú. 

Ing. Vozáriková – a keď dorazia neskôr, ako  je ranné čipovanie... 

p. Tipcsák – ja som za to, aby platili za to čo reálne spotrebujú. 

Mgr. Demeter – lepšie platiť za to čo reálne spotrebujú. 

 p. Kissová – ak rodič neodhlási ráno dieťa? 

Primátor mesta – to je problém rodiča. 

Mgr. Demeter – je to problém rodiča. Aj keď nestihnem  dieťa odhlásiť, pôjdem a 

vezmem obed, nikdy s tým nebol problém. 

 

Prítomní poslanci sa zhodli na návrhu : 

Príloha č. 1 h)  - Príspevok na režijné náklady: € 0.30,-- 
 

Ing. Vozáriková - príklad : 

 

ZUŠ – ak chce dieťa absolvovať 2 ročníky naraz, koľko platí?  

Prednosta úradu – 1 rok riadne školné + 1 kontrahovaný ročník 

 

Ing. Vozáriková- príklad: 

 

Ak dieťa hrá na klavír aj píšťalku, teda jedno  je základné štúdium a druhý obligátny 

nástroj? 

 

Prednosta úradu – buď 2 základné štúdia alebo obligátne: 

základné - 45 min.,  obligátne -  20 min. 

 2 x 45 min.: 10+25→ € 35 

 45 min.  + 20 min. : 10+10→ € 20 

 

Prednosta úradu – na prvý predmet kt. študuje dieťa, dostáva ZUŠ fin. prostriedky, ale 

ďalšie predmety z normatívu už pokryté nie sú,  preto  dochádza k zvýšeniu mesačného 

príspevku. 

 

Mgr. Mészároš – ŠKD  - z € 9 na € 35 -  ja si myslím,  že aj ZŠ s VJS bude mať problémy, 

nie len ZŠ s VJM, navrhujem zvýšenie, ale nie na € 35. 

Ing. Vozáriková – ŠKD by mal patriť hlavne  tým deťom, ktorých obaja rodičia pracujú, 

v tom prípade by bolo tých  € 35 aj v poriadku, dieťa je pod dohľadom, urobí si domáce úlohy.  

Ale keď sú rodičia nezamestnaní a  nevedia sa s dieťaťom  učiť, tých € 35  je veľa. 
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Prednosta úradu – je to skokové zvýšenie, ale dlhé roky sa to neriešilo. ŠKD je 

originálna kompetencia mesta, ak financie od štátu  nevystačia, musí mesto doplatiť. V bode 4 

sú  kompenzačné opatrenia, ak  riaditeľ nebude vedieť vyzbierať, má možnosť požiadať 

o zníženie alebo odpustenie príspevku,  ale bude musieť vedieť to utiahnuť v rámci vlastnej 

réžie.     

p. Tipcsák – tak urobíme medzi rodičmi vojnu, 50 % -  sociálne slabším riaditeľ  odpustí 

príspevok  a zvyšok, ktorí majú nejaký príjem zaplatia aj  € 70 ak majú 2 deti povedzme...  

Mgr. Mészároš – nie riaditeľ rozhodne, ale zriaďovateľ. 

Primátor mesta - riaditeľ požiada, ale zriaďovateľ rozhodne. 

Ing. Vozáriková – je to tak, ak riaditeľ ZŠ  má na vykrytie ŠKD, môže si dovoliť, že sa  

niektorým rodičom  odpustia platby, ale nemôže si dovoliť každému znížiť, odpustiť. A čo je 

lepšie v prípade soc. slabších rodín, ak je dieťa v ŠKD alebo na ulici? Treba nájsť strednú cestu, 

len či to zvládne s financiami škola a  zriaďovateľ.  

p. Tipcsák – v prípade slabších rodín je lepšie ak dieťa navštevuje ŠKD, aspoň sa tam 

niečo naučí, napíše domácu úlohu. 

p. Kissová – aj pre pracujúcich je tých € 35 veľa. 

p. Tipcsák – aká suma by bola prijateľná?  

Primátor mesta – ZŠ s VJS navrhovali  € 35, aby sa vedeli vykryť náklady. Roky nebolo 

zvyšované, išli hore mzdy aj  náklady na školu. Je potrebné zvýšiť, ale ak nezvýšime o toľko, 

v tom prípade budeme musieť dodotovať z mestských financií. 

ZŠ s VJM aj v minulosti vyhodnotili a žiadali   o úľavu  s tým, že rozdiel nebudú pýtať od 

mesta. Ak ZŠ s VJM bude vedieť vykryť, nie je problém dať úľavu. Nebránim sa tomu,  aby 

sme znížili navrhovanú sumu, dohodnime sa  spoločne. S tým, že niektorí rodičia budú musieť 

platiť a niektorí nie, nič neurobíme, systém je zle nastavený. Našu vládu nezaujíma odkiaľ na 

to vezmeme a doplatia na to zase občania . 

p. Tipcsák – napriek vysokým nákladom a zvyšovaniu miezd, je to veľký skok z € 9 na 

€ 35. Oni nevykryjú náklady na zvýšenie platu? 

Primátor mesta – na originálne kompetencie nie. 

p. Tipcsák – originálne kompetencie tam máme ešte ZUŠ, školskú jedáleň... 

Primátor mesta – bohužiaľ, prízvukovali aj starostovia primátori na ZMOS. A najmä 

školská jedáleň je súčasťou školského vzdelávacieho výchovného programu.  

p. Tipcsák-  veď zvyšovali platy upratovačkám aj kuchárkam, mali by zobrať aj jedáleň. 

Primátor mesta  - áno  a my ju musíme dotovať. 

p. Tipcsák – poďme licitovať, ja navrhujem € 15. 

Primátor mesta – ja navrhujem aspoň dvojnásobok pôvodnej sumy, viem si predstaviť   

€ 25. Ešte raz by som zopakoval, ZŠ s VJS sa nebojí € 35 , ZŠ s VJM sa bojí, ale tam  môžeme 

dať úľavu. 

Ing. Vozáriková – financie im nepostačujú, lebo sa  zmenil zákon a   všetky učiteľky 

v ŠKD už  sú  plnohodnotnými učiteľkami a mzdy prešli na zriaďovateľa. 

p. Tipcsák – koľko peňazí to predstavuje pri jednotlivých sumách? 

Primátor mesta –  ak necháme € 35 – bez dotácie mesta 

                             ak  znížime na € 18 – cca € 6 800 dotácia od mesta 

                             ak znížime na € 25 – cca € 4 800 dotácia od mesta  

p. Kissová – riaditeľka ZŠ s VJS  s tými  € 35  súhlasí? 

Primátor mesta – áno,  je to ich návrh. VZN bolo vypracované v zmysle návrhov 

riaditeľov školských zariadení. 

Prednosta úradu – to  je pre nich ekonomicky najvýhodnejší návrh. 

Primátor mesta – výšku tohto príspevku môžeme upravovať počas roka. 
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Prítomní poslanci sa zhodli  na výške  mesačného príspevku na úhradu nákladov ŠKD:   

Mesačný príspevok  na úhradu nákladov ŠKD :  € 25,-- 

 
Prítomní poslanci sa uzniesli na Všeobecne záväznom nariadení č. 6/2025 o výške 

príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čierna nad Tisou v zmysle návrhu uvedené v zápisnici.  

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Zoltán Kövér, 

Ján Kovács, Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania 

– 0 poslancov) 

 

 

6.  Správa hlavnej kontrolórky mesta Čierna nad Tisou o výsledku kontroly 

(kontrola zavedeného vnútorného systému na oznamovanie a preverovanie 

protispoločenskej činnosti) 
  

Správu hlavnej kontrolórky  mesta o výsledku kontroly (kontrola zavedeného 

vnútorného systému na oznamovanie a preverovanie protispoločenskej činnosti) predložila 

hlavná kontrolórka mesta, Mgr. Anetta Kalapos, a tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ.   

Skonštatovala, že táto  vnútorná smernica  je pre mesto povinná. Mesto ju malo vypracovanú, 

avšak neaktuálnu a z tohto dôvodu musí byť  prepracovaná  v súlade s aktuálne platnou právnou 

úpravou. 

 

p. Tipcsák – nebude sa teraz aktualizovať ten zákon? 

HK mesta  - neviem, ale momentálny stav je aktuálny, počas vykonanej kontroly bol 

zákon platný. 

 

 

Prítomní poslanci po prerokovaní materiálu brali na vedomie  kontrolu zavedeného 

vnútorného systému na oznamovanie a preverovanie protispoločenskej činnosti.  

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Zoltán Kövér, 

Ján Kovács, Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania 

– 0 poslancov) 

 

 

7. Správa hlavnej kontrolórky mesta Čierna nad Tisou o výsledku kontroly 

(kontrola povinného zverejňovania na webovej stránke MŠ – Óvoda, Školská 

160/3, 076 43 Čierna nad Tisou...) 

 
 

Správu hlavnej kontrolórky  mesta o výsledku kontroly (kontrola povinného 

zverejňovania  na webovej stránke MŠ - Óvoda...........) predložila hlavná kontrolórka mesta,  

Mgr. Anetta Kalapos, a tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. Kontrola prebehla v zmysle 

zákona č. 211/2000 Z. z.  o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov.  

Hlavná kontrolórka  skonštatovala, že pri kontrole  boli vytknuté chyby, ktoré  je potrebné 

odstrániť. Riaditeľka MŠ je povinná  odstrániť zistené nedostatky v lehote do 31.12.2025 

a následne  predložiť  písomný zoznam splnených opatrení na nápravu nedostatkov hlavnej 

kontrolórke v lehote do 31.01.2026. 
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16,24 hod. – p. Kövér opustil rokovaciu miestnosť. 

 

 

Prítomní poslanci po prerokovaní materiálu brali na vedomie kontrolu povinného 

zverejňovania na webovej stránke MŠ – Óvoda, Školská 160/3, 076 43 Čierna nad Tisou 

podľa zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších 

predpisov. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania – 0 

poslancov; nehlasoval: Zoltán Kövér) 

 

 

8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Čierna nad 

Tisou na obdobie: od 01.01.2026 do 30.06.2026 
 

 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta  na obdobie od 01.01.2026 

do 30.06.2026 predložila Mgr. Anetta Kalapos. Skonštatovala, že je to povinnosť zo 

zákona. Návrh plánu KČ  tvorí prílohu materiálov k rokovaniu MsZ. 

Primátor mesta dodal, že počas roka sa môžu  doplniť návrhy poslancov. 

 

16,26 hod. – p. Kövér sa vrátil do rokovacej miestnosti.  

 

p. Tipcsák navrhol doplnenie plánu kontrolnej činnosti  hlavného kontrolóra mesta , a to 

nasledovne: Preverenie hospodárnosti, transparentnosti a potenciálneho konfliktu záujmov 

v súvislosti s mandátnou zmluvou č. 512/2018 medzi Mestom Čierna nad Tisou a spoločnosťou 

Mestský podnik služieb, s. r. o. za obdobie 2023-2024.   

Primátor mesta  poprosil o prečítanie návrhu uznesenia a hlasovanie  za návrh  

kontrolnej činnosti  s doplňujúcim návrhom. 

Mgr. Kalapos dodala, že sa má najskôr schváliť predložený  plán kontrolnej činnosti, 

a následne schváliť doplňujúci návrh,  nakoľko sú to 2  ustanovenia zákona- 2 uznesenia. 

 

p. Tipcsák – hlavná kontrolórka dala návrh na kontrolnú činnosť na obdobie                 

01.01.2026 – 30.06.2026 a ja som dal návrh na doplnenie tejto kontrolnej činnosti. Prečo sa má 

zvlášť hlasovať?! 

Mgr. Kalapos – p. poslanec, zo zákona sa schvaľuje návrh činnosti hlavného kontrolóra, 

a ak sa dopĺňa táto kontrolná činnosť,  to sa schvaľuje zvlášť. 

 

1) Prítomní poslanci schválili plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta 

Čierna nad Tisou na obdobie: od 01.01.2026 do 30.06.2026. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková; proti – 0 poslancov; zdržali sa hlasovania – Gejza 

Tipcsák) 

 

2) Prítomní poslanci schválili doplnenie plánu kontrolnej činnosti hlavného 

kontrolóra mesta Čierna nad Tisou na obdobie: od 01.01.2026  do 30.06.2026 o bod: 
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Preverenie hospodárnosti, transparentnosti a potencionálneho konfliktu záujmov v súvislosti 

s mandátnou zmluvou č. 512/2018 za obdobie 2023 – 2024. 

 

(Hlasovanie: za – Gejza Tipcsák, Ing. Marta Vozáriková; proti – Mgr. Norbert Demeter; 

zdržali sa hlasovania – Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, Zoltán Kövér) 

 

 

9. Odpredaj majetku mesta – nebytový priestor č. 10 na ul. Školská 161 
 

Prednosta úradu  v rámci tohto bodu, informoval o zámere odpredaja majetku mesta – 

nebytový priestor č. 10 na ul. Školská 161, ktoré sa na poslednom rokovaní MsZ schvaľovalo, 

nakoľko ide o predaj z dôvodu hodného osobitného zreteľa v zmysle zákona o majetku obcí 

ako aj  Zásad hospodárenia s majetkom mesta. Skonštatoval, že zámer odpredaja bol spôsobom 

obvyklým zverejnený po dobu 15 dní a preto sa  môže pristúpiť k schváleniu predaja  

kúpnopredajnou zmluvou, ktorá bude vypracovaná právnym zástupcom mesta. 

                                                             

 

Prítomní poslanci schválili odpredaj nebytového priestoru č. 10 na ul. Školskej 161 

v  Čiernej nad Tisou v zmysle zámeru u uznesenia č. 272/11/2025 zo dňa 20.11.2025 

dlhodobému nájomcovi – Otto Vašš, Liesková 44, Krišovská Liesková v sume € 2.000,-- 

(slovom: dvetisíc EUR), podľa znaleckého posudku č. 113/2025. Súčasťou kúpnej zmluvy 

bude aj poplatok za vyhotovenie súdno-znaleckého posudku č. 113/2025 vo výške € 200,-- 

(slovom: dvesto EUR). 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

 

10. Zámer odpredaja majetku mesta – orná pôda parc. č. 1432/2 

 

Primátor mesta v rámci tohto bodu informoval o zámere odpredaja majetku mesta – 

ornej pôdy parc. č. 1432/2. Informoval,  že mesto obdržalo žiadosť od spoločnosti                           

ARDIS ZH, s. r. o., ktorá spolupracuje s firmou BUDAMAR Logistics, a. s.  a sprostredkúva 

jej vykúpenia pozemkov. Dodal, že tento pozemok sa nachádza mimo územia mesta,  v obci 

Biel, v oblasti železníc – prekladiska a mesto s týmto pozemkom nemá plány kvôli jej polohe. 

Firma skupuje všetky pozemky kvôli svojmu podnikateľskému zámeru. Roky podniká na tomto 

území a chce sa zabezpečiť, aby ich v budúcnosti nikto neobmedzoval v ich činnosti. 

Primátor mesta skonštatoval, že tento pozemok nie je úplne vlastníctvom  mesta, ide 

o spoluvlastnícky  podiel  2/4.  V žiadosti firma uvádza kúpnu cenu € 2 /m2, s ktorou ale mesto 

nesúhlasí  a z tohto dôvodu bude primátor žiadať poslancov  o jeho poverenie na začatie 

jednania s firmou. Primátor mesta navrhuje minimálnu sumu € 6/m2, čo by predstavovalo cca 

€ 6000,--, ktoré by mohli poslúžiť napr. na pokračovanie v asfaltovaní chodníkov. 

p. Tipcsák – aká je reálna hodnota tohto pozemku? 

Primátor mesta – hodnota, za ktorú by sme plánovali predať  - € 6/m2, samozrejme 

najskôr dáme vypracovať znalecký posudok. Ak my poviete, že s tým súhlasíte, dáme 

vypracovať znal. posudok a pod tú sumu nebudú môcť  ísť. Budeme sa snažiť vyjednať čo 

najviac. 

p. Tipcsák -  samospráva ani nemôže predať bez znaleckého posudku. 
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Primátor mesta – samozrejme, dáme ho vyhotoviť a na nasl. MsZ schválite zámer 

odpredaja a potom sa schváli kúpnopredajná zmluva. Plánujem sa pozrieť na všetky  podobné 

pozemky a pokračovali by sme v tomto, tieto financie by sa mestu zišli. 

p. Tipcsák – alebo odkúpiť pozemky pod mestskými budovami. 

 

 

  1)Prítomní poslanci vyjadrili predbežný súhlas vo veci odpredaja spoluvlastníckeho 

podielu vo výške 2/4 k pozemku E KN č. parc. 1-1432/2, k.ú. Čierna nad Tisou zapísaného 

na LV č. 175 v celkovej výmere 1944 m2 vo vlastníctve mesta Čierna nad Tisou. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

 

          2)Prítomní poslanci poverili primátora mesta na rokovania so záujemcom s cieľom 

získania ekonomicky najvýhodnejšej ponuky. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

 

         3)Prítomní poslanci uložili  prednostovi MsÚ v súlade s ustanovením § 9 ods. 2, písm. 

a) a § 9a ods. 15, písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

a v súlade s ustanoveniami Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce spracovať 

zámer odpredaja majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

 

11. Zber, odvoz, zneškodnenie a zhodnotenie komunálneho odpadu v meste 

na rok 2026 
 

  Prednosta úradu v rámci tohto bodu informoval o zmluve na poskytnutie služby:                

„ Zber, odvoz, zneškodnenie  a zhodnotenie komunálneho odpadu meste na rok 2026“ . 

Skonštatoval, že tieto zmluvy sa uzatvárajú  na 1 kalendárny rok, preto je potrebné vyhlásiť 

novú súťaž. Dodal, že  obstarávanie sa realizuje prostredníctvom EKS - elektronického 

kontraktačného systému. Poslanci obdržali opisný formulár, ktorý obsahuje jednotlivé 

špecifikácie na poskytnutie danej služby. Po schválení  opisného  formulára sa formulár vloží  

do EKS a vysúťaží sa zmluva s konečnou sumou, ktorá sa už neschvaľuje. 

 Prednosta úradu ďalej informoval, že nedochádza k žiadnej zmene, systém zostáva 

zachovaný. Počas roka sa riešili isté požiadavky.  Tam, kde sa to kapacitne nestíhalo tým, že sa 

znížila frekvencia vývozov, k tým vyťaženým miestam sa pridali kontajnery. Prednosta úradu 

tiež dodal, že náklady súvisiace so zneškodňovaním odpadu medziročne stúpajú a predpokladá 

sa, že aj na budúci rok  budú pravdepodobne drahšie. 

Primátor mesta – zúčastnil som sa stretnutia  starostov a primátorov medzibodrožia 

s predstaviteľmi KOSIT- u, kde avizovali 8 % navýšenie – 4 % kvôli minimálnej mzde a 4 % 
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kvôli inflácii, takže vysúťažená suma bude určite iná ako minulý rok, predpokladám, že budeme 

musieť dodotovať. Veľa  starostov a primátorov uvažovalo nad tým, či už zakalkulovať tých            

8 %. My nepredkladáme nové VZN k TKO, ostali sme pri minuloročnom a uvidíme, aká cena 

sa vysúťaží. A na rok 2027 sa bude zvyšovať o 40 %, nakoľko sa zavádzajú MBÚ linky na 

Slovensku, kde sa bude triediť odpad a budú s tým náklady. Je to zlé, ale my s tým neurobíme 

nič. 

 

Prítomní poslanci schválili vyhlásenie verejného obstarávania na poskytnutie služby: 

Zber, odvoz, zneškodnenie a zhodnotenie komunálneho odpadu v meste na rok 2026 

prostredníctvom elektronického kontraktačného systému v zmysle podmienok uvedených 

v opisnom formulári č. OF-305802. 

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

12. Stanoviská komisií 
 

Stanovisko komisie pre verejný poriadok a ochranu životného prostredia tvorí prílohu 

materiálov k rokovaniu MsZ. Primátor mesta doplnil k bodu 3 stanoviska komisie.  Na základe  

podnetu poslanca MsZ G. Tipcsáka „Podnet na riešenie  hygienicko – epidemiologickej situácie 

na ul. Školská, Zimná a Duk. hrdinov a v zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je mesto Čierna 

nad Tisou“ bola uskutočnená porada s riaditeľmi ZŠ a MŠ, následne porada s KC a TSP. 

Riaditelia ZŠ a MŠ boli dotazovaní, či zaznamenali zvýšený výskyt vecí uvedených v podnete. 

V MŠ sa potvrdila siedma choroba u 5 detí, boli vykonané opatrenia aj napriek tomu, že neboli 

žiadne nariadenia zo strany hygieny  ani obvodných lekárov- pediatrov. Napriek tomu boli 

zvolaní a   potvrdili, že je všetko dodržiavané, vedia čo je ich náplň práce  a nevideli dôvod na 

to, aby boli zvolaní, oni zodpovedajú za tieto veci.  

Ďalej, KC – Komunitné centrum pravidelne usporadúva rôzne osvety, nedávno 

usporiadalo osvetu „ Špinavé ruky“. Robia si svoju činnosť, majú svoju náplň práce - čo všetko 

môžu robiť.  Majú svojho regionálneho koordinátora - pravidelné kontroly, podobne aj TSP – 

Terénna sociálna práca.  

V rámci poslednej deratizácie, ktorú nariadilo RÚVZ  sa urobil postrek  na ul. Školská 

164 a 188. Z našej strany bolo všetko preverené, urobené. Žiadne pochybnosti sa nepreukázali. 

Ostatné body - žiadosti sú v štádiu riešenia. 

 

Prítomní poslanci brali na vedomie stanovisko Komisie pre verejný poriadok 

a ochranu životného prostredia.   

 

(Hlasovanie: za – Mgr. Norbert Demeter, Eva Kissová, Mgr. Tibor Mészáros, Ján Kovács, 

Zoltán Kövér, Ing. Marta Vozáriková, Gejza Tipcsák; proti – 0 poslancov; zdržali sa 

hlasovania –0 poslancov) 

 

13. Rôzne 
 

V rámci bodu rôzne primátor mesta srdečne pozval každého na akcie: 

 16.12.2025 - 16,00 hod  - Primátorská kapustnica a varené víno 

 21.12.2025 – 16,00 hod. – Vianočný koncert – skupina Parobčaci  

Ostatné akcie v rámci harmonogramu školských zariadení. 
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17. Záver 

 
 

Keďže viacej pripomienok zo strany poslancov nebolo, primátor mesta ukončil 

rokovanie MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť. 

 

 

 

 

 

 

Ing. Peter Brázda, PhD., v. r.                                           Ing. Viktor Palko, MBA, v. r.  

        prednosta úradu                                 primátor mesta 

                                                                                           

 

                         Overovatelia:  Eva Kissová, v. r. 

 

                                                 Zoltán Kövér , v. r.  

                         

                                                            

 

                                                  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Nikoletta Dobosová, v. r.  


